

Dózsás hírek

Az Erzsébet-tábor összeköt

Június 29-től július 3-ig 20 alsós gyermek napközi Erzsébet-táborban vehetett részt.



Ezen a héten a gyerekek több érdekes, színes program aktív résztvevői lehettek: közösségi játékok, sportprogramok, strandolás, látogatás Czupp Pál fafaragó népi iparművésznél, buszos kirándulás Szilvásváradra, kézműves foglalkozás, játék a játszótéren, közös éneklés, tánc, környezetvédelmi ötletek az egészségünk megóvása érdekében, csata vízbombával.

A gyerekek napi négyszeri étkezést kaptak, de minden nap tartogatott még valami finomságot: csokit, jégkrémet, fagyit, dinnyét, barackot...

A napok nagyon vidáman és mozgalmasan teltek. Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány által támogatott tábor lehetőséget adott sok sportszer, játék, kézműves eszköz beszerzésére is, amelyek még inkább biztosították programjaink sikeres megvalósítását.

Az átélt közös élmények a négy évfolyamból érkezett gyermekeket igazi közösséggé formálták. Azt mondták, jövőre ismét szeretnének részesei lenni egy ilyen programokkal, vidámsággal, élményekkel teli hétnak.

*Szabóné Nagy Mária és Tóthné Bojtok Ibolya
tanító nénik*

Ha Erzsébet-tábor, akkor élménytábor!

Nagy örömmel fogadtuk, hogy ebben a nehéz egészségügyi helyzetben is a nyári szünetidőben lehetőségük nyílt a gyerekeknek arra, hogy kikapcsolódjanak, játszzanak, találkozzanak egymással – köszönet a Napközi-Erzsébet táborokat támogató alapítványnak!



Nagy segítséget jelentett ez a szülőknek, családoknak is! A diákok motiváltak voltak és felszabadultak, kalandra éhesen várták a programokat, és boldogok voltak, hogy végre együtt játszhatnak. Lelkesen vágunk bele ebbe a kalandba mi pedagógusok is, és jól éreztük magunkat a gyerekek körében! Tanulóink az első, a második és a harmadik évfolyamból érkeztek.



Programjainkat megadott szempontok szerint szerveztük. Figyelnünk kellett a higiénia szabályainak fokozott betartására is. Nagy vállvergetés a gyerekeknek, hiszen nagyon ügyesen betartották az erre vonatkozó utasításokat, így egyetlen megbetegedés sem volt!

A környezettudatosság szempontjait figyelembe véve kirándulást szerveztünk a kecskeméti vadaskertbe, és az Országos Erdészeti Egyesület videói alapján madárvédelmi foglalkozást